

Голливудский актер Джордж Клуни (George Clooney) выступит режиссером и исполнителем главной роли в постапокалиптическом фильме Netflix. Фильм основан на романе Лили Брукс-Далтон «Доброе утро, полночь».

Джордж Клуни собирается надеть зимний костюм для постапокалиптического проекта, в котором он также сядет в режиссерское кресло. В экранизации романа он сыграет одинокого арктического ученого Огустина, который пытается связаться с экипажем космического корабля, чтобы вернуться домой.

Сценарий написал автор «Выжившего» Марк Л. Смит. Съемки стартуют в октябре этого года, показ состоится не раньше следующего.